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Η INTERAMERICAN κοντά στην Εθνική Οµάδα,  

στο 13ο Παγκόσµιο Κύπελλο Αστέγων 

 

 

Για όγδοη χρονιά –όσες και οι συµµετοχές της ελληνικής οµάδας στη διοργάνωση- η 

INTERAMERICAN είναι αρωγός του αντιπροσωπευτικού για τη χώρα µας συγκροτήµατος 

στο 13ο Παγκόσµιο Ποδοσφαιρικό Τουρνουά Αστέγων, καλύπτοντας ασφαλιστικά και φέτος 

ως χορηγός την ελληνική αποστολή. Η µεγάλη γιορτή, που αναδεικνύει το µήνυµα της 

κοινωνικής ισότητας και της αντιµετώπισης του ρατσισµού, της φτώχειας και της 

περιθωριοποίησης ευπαθών ατόµων, θα φιλοξενηθεί στον Άµστερνταµ από τις 12 έως τις 

19 Σεπτεµβρίου.  

Η INTERAMERICAN εγγράφει αυτή τη σταθερή, ετήσια υποστήριξη προς τους Άστεγους στις 

πρωτοβουλίες αλληλεγγύης που έχει αναπτύξει, στο πλαίσιο του κοινωνικού σχεδίου 

“Πράξεις Ζωής”, οι οποίες έχουν ως απολήπτες άπορους, πρόσφυγες-µετανάστες και άτοµα 

υπό απεξάρτηση από εθιστικές ουσίες. Αυτές οι κοινωνικές οµάδες αποτελούν, άλλωστε, και 

τη “δεξαµενή” επιλογής των ερασιτεχνών ποδοσφαιριστών που απαρτίζουν την ελληνική 

οµάδα. Με αµιγώς κοινωνικά κριτήρια, προεπιλέγονται οι παίκτες που έχουν ξεκινήσει ήδη 

προπονήσεις και από του οποίους θα προκύψει η σύνθεση της αποστολής. Η ασφαλιστική 

κάλυψη, που παρέχει η εταιρεία, αφορά τόσο στο αγωνιστικό όσο και στο ταξιδιωτικό 

σκέλος. Παράλληλα, η INTERAMERICAN έχει “υιοθετήσει”, µε προστατευόµενη θέση 

τακτικής διανοµής στα γραφεία της καθώς και µε συνδροµητική υποστήριξη, το µηνιαίο 

περιοδικό δρόµου “σχεδία”, που πωλείται από άστεγους µε στόχο την κοινωνική ένταξή 

τους και την εξασφάλιση ενός στοιχειώδους εισοδήµατος.  

Ο κοινωνικός θεσµός street soccer των Αστέγων, που στην Ελλάδα εκφράζεται µέσω της 

καµπάνιας “Γκολ στη Φτώχεια” και οφείλεται στην επιµονή και τις προσπάθειες των 

ανθρώπων της ΜΚΟ “∆ιογένης”, γνωρίζει µεγάλη απήχηση σε όλο τον κόσµο. Στο φετινό 

παγκόσµιο κύπελλο, στο Άµστερνταµ, θα συµµετάσχουν 48 εθνικές οµάδες ανδρών και 16 

γυναικών. Η ελληνική οµάδα θα αγωνιστεί στον 8ο όµιλο, στον προκριµατικό γύρο, µε τις 

οµάδες της Πολωνίας, της Αυστρίας, του Περού, της Αγγλίας και της Ζιµπάµπουε, όχι µόνο 

για τη διάκριση αλλά, κυρίως, για το µήνυµα της νίκης απέναντι στις δυσκολίες της ζωής.  

Από το Γραφείο Τύπου  

του Οµίλου INTERAMERICAN 

(Τηλ. 210 - 9461554)                                                             20 Αυγούστου  2015 

  


